dHeprocbeperawuee cTekno

dHeprocobeperawuee cTekno

Shenzhen Dragon Glass — nocTaBUWUK

3HeprocHeperawuwero crekna


https://szdragonglass.com/ru/%d1%81%d1%82%d1%80%d0%be%d0%b8%d1%82%d0%b5%d0%bb%d1%8c%d0%bd%d1%8b%d0%b5-%d0%b8%d0%b7%d0%b4%d0%b5%d0%bb%d0%b8%d1%8f-%d0%b8%d0%b7-%d1%81%d1%82%d0%b5%d0%ba%d0%bb%d0%b0/%d1%8d%d0%bd%d0%b5%d1%80%d0%b3%d0%be%d1%8d%d1%84%d1%84%d0%b5%d0%ba%d1%82%d0%b8%d0%b2%d0%bd%d0%be%d0%b5-%d1%81%d1%82%d0%b5%d0%ba%d0%bb%d0%be/

06 sHeprocbeperawwem crtekne

JdHeprocbeperaiwwee cTekno

0ObIY4HO OTHOCUTCH K HU3KOMY CTekny e coating m aHTM- TENN0BOMY
cTtekny. OH nMOKpbT OOMbWOM BAKYyMHOW MArHUTHOMW JNMHUEN
pacnbineHms, 4Tobbl chopMMpoBaTb MPOYHOE MOKPLITUE HA CTEKne. Kak
HU3KUN e ucnonb3yeT cepebpsiHbiM Cnon Ons QYHKUMOHANbHOIO COS
KOTOPbLIN MOXET O0Tpa3nTb OONMbWyWw 4YacCcTb MHPpPpaKpacHOro cBeTa OT
ConHua, TakuM obpa3oM penas uHTepbep 6osiee XONOQAHbLIM B NeTe wu
warmmer B 3UMe, YMeHbliass LUEeHYy CWJbl KOHOWLUMOHMPOBAHUA BO3OYyXa,
MO3TOMY BbI3BAHO CTEK/OM 3HeprocbepexeHus.

Ml obecneunsaeM 6onblme NUCTbH NOKPLITUA 00NaCTM CTekna Takxe,
Kak obpaboTaHHble CTeKNAaHHbe NPOOYKThI.

YTo Takoe sHeprosadppeKTUBHOE OCTEKJieHue?

JHepros3¢PeKTUBHOE OCTEeK/eHMe O0ObIYHO OTHOCUTCH K OBOWHOMY WU
TPOMHOMY OCTEKJIEHU C HW3KOSMUCCUOHHBIMM MOKPbITUAMM. BMmecTo
CTapbiX TWNOB OQWHAPHOro WAW [OBOWMHOIF0O OCTEKJIeHud
SHeprocbeperawuwme crteknonaketsl ¢ HU3KO3SMUCCUOHHBLIMU MOKPbITUAMU
MOFYyT yOepxuBaTb Tenja0 CHapyXuW XapkKuUM NeTOM U COXPaHATb Tenno
B MOMEWEHNN XOSI0QHOW 3MMOMU.


https://www.szdragonglass.com/energy-saving-glass-windows/

eéﬂ%fﬁl"

Visible Light

I~ Y4
Visible Light .
‘ r / |
n | |l
Winter £ 1] Summer =m

isHb4YX3Hb [paKoH CTeKna 3Heprocbeperawwmx
CTEeK/NISAHHbIX CBOUCTB

= TONwMHa opgHoro crtekna: 4 MM 15 mMm.

» MaKCMManbHbIM pa3Mep: 2600-7500 mMm.

» lBeT cTekna: npo3paydHbii, ynbTpa SACHbIKM, cepbin, BGPOH30BLIK,
CUHUW, 3€neHbin U T.[4.

»Tun CcTekNna: OQHO HU3KOEe CTEeK/NO0 € MOKPbITUS; OBOUHOE
HU3KOe CTeKJI0 € TMOKpbiTUe; COJIHeYHOe CBeToOoTpaxawuee
NOKpbITUE CTekna (aHTU TennoBoe CTEKIO)

= [lepepava: 8-85.

» U-3HayeHue: 0,5-4,8 B1/M2K

= opMa: nnockada / MU30rHyTaq.

« BMECTUMOCTb: 10000SQM/DAY.

 Ceptudmkaumsa: CE n ASTM.

Cnucok 3Heprocbeperawwmx CTeKAAHHbIX
NPOooYyKTOB

CBsAXutTeCb C HaMWu:



lpepoctaBuTb 0obWMKU pocTyn:













MpoayKTbl ropsiyen pacnpopaxu



